Student Feedback Analysis on Curriculum

1. Are you satisfied with curriculum prescribed for your course?
155 responses

® vYes
® No

A ® Way be

2. The course objectives were clear

155 responses

60
58 (37.4%)

45 (29%)

40

20

21 (13.5%)

16 (10.3%) 15 (9.7%)

3. Depth of syllabus content is

155 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




4. Rate the size of syllabus in terms of load on the student.
155 responses

@ Excellent
@® Good
® Poor
@ Average

5. What is your opinion about library holdings for the syllabus of your course ?

155 responses

54.8% A
—

6. The evaluation process is fair.

155 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



7. What is your opinion about syllabus of practical subjects?
155 responses

@ Excellent
® Good
© Average

@® Poor

8. Do you find assessment tools adequate (Assignments, Test, Quiz)?
155 responses

® Yes
® No
© Maybe
9. Were your assignments discussed with you?
155 responses
@ VYes, fully
@ Yes, partly

@ Not discussed at all
@ sometimes discussed




11. How often the teacher provided feedback on your performance?
155 responses

@ Regularly
@ With Helpful Comments
@ Often/Late
@ Without any Comments

12.How far the teacher encourages student participation in the class activities?
155 responses

@ Always
® Sometimes
@ Not at all

13. Rate the institution's laboratory and equipment adequateness for practical exposure.
155 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
® Poor




